Весенняя Неделя добра-2015 будет посвящена 70-летию Победы и Году литературы в России
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МОСКВА. Ежегодная общероссийская добровольческая социальная акция «Весенняя неделя добра» пройдет с 18 по 25 апреля. В течение недели добровольцы, общественные организации, бизнес, органы власти, образовательные учреждения организуют десятки тысяч мероприятий, проектов, акций социально ориентированной направленности.

Весенняя неделя добра (ВНД) в 2015 году пройдет в регионах России в 19-й раз. Цели ВНД — популяризация и продвижение идей, ценностей и практики добровольчества; активизация созидательного добровольческого потенциала; объединение общественно-государственных усилий в совместном решении социально значимых проблем общества.

В Неделе добра ежегодно участвуют неравнодушные граждане, добровольцы, социально ориентированные НКО, органы власти, образовательные, социальные, медицинские учреждения, представители бизнеса.

В рамках Недели добра запланированы акции по оказанию социальной помощи нуждающимся людям, сдача донорской крови, мероприятия по благоустройству школьных территорий, посадка деревьев, уборке скверов и парков. Участники Недели организуют благотворительные концерты, сбор вещей, книг, игрушек, денежных и иных средств для оказания адресной помощи ветеранам, пожилым, одиноким людям, больным детям, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей.

Весенняя неделя добра-2015 соотносится с общественно значимыми событиями: 70-летием Победы в Великой Отечественной войне и Годом литературы в России.

В рамках мероприятий, посвященных 70-летию Победы, волонтеры окажут помощь ветеранам войны в решении вопросов их социальной защиты, улучшении социально-экономических условий жизни, приведут в порядок воинские захоронения, мемориалы и памятники, проведут встречи чествования ветеранов с рассказами об их героических подвигах.

В образовательных учреждениях, детских садах детей и подростков будут приобщать к чтению, знакомить с классической литературой, проводить конкурсы литературных работ посвященных добровольчеству. В сотнях школ молодые добровольцы проведут «уроки добра», нацеленные на привитие учащимся с детских лет ценностей добра, желания помогать людям, вовлечение молодежи в процесс разработки, планирования и реализации социально значимых проектов.

Открытие Недели добра состоится 18 апреля, что совпадает с Российским днем молодежного добровольчества. В этот день пройдут социальные, экологические, образовательные акции, мероприятия помощи ветеранам ВОВ, «уроки добра» в детских садах и школах.

20 и 21 апреля запланирована сдача донорской крови. Во Всемирный день Земли (22 апреля) пройдут экологические акции и мероприятия.

Торжественное подведение итогов ВНД, награждение и признание добровольцев состоится 25 апреля.

С 27 апреля Неделя добра перейдет в активную фазу подготовки 70-летия празднования Дня Великой Победы.

Общую координацию и консультации по ВНД осуществляет Российский центр развития добровольчества (МДМ).

Информацию о планах и итоговых результатах проведения мероприятий ВНД-2015 в регионах, ссылки на освещение событий в СМИ и другие информационные материалы о мероприятиях ВНД-2015, а также вопросы и предложения можно направлять на адрес: nedeliadobra2015@yandex.ru.

Кроме того, рассказать о своих добрых делах во время ВНД можно на портале «Карта добра». Консультации по порталу осуществляет Межрегиональное добровольческое движение «Волонтер».
Кузбасские НКО начали подготовку к Весенней неделе добра
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КЕМЕРОВО. Ежегодная добровольческая акция Весенняя неделя добра в Кузбассе стартует 18 апреля и продлится до 25 апреля. В состав координационного комитета вошли 19 организаций, среди которых государственные учреждения, органы власти и НКО. Мероприятия благотворительной акции пройдут под общим девизом «Мы вместе создаем наше будущее!»

Приоритетным направлением Весенней недели добра станет 70-летие Победы в Великой Отечественной войне,  содействие патриотическому и гражданскому воспитанию детей и молодежи.

По решению координационного комитета, особенно  будут приветствоваться мероприятия по оказанию помощи ветеранам войны в решении вопросов их социальной защиты, улучшения условий их жизни, проведению чествований ветеранов с рассказами об их героических подвигах, приведению в порядок воинских захоронений, мемориалов, памятников и многое другое, что помогает сохранить и передать из поколения в поколение память о воинском подвиге в годы ВОВ.

Чтобы сформировать единое информационное пространство акции, создан единый ящик электронной почты – vndkuzbass@yandex.ru, на который будет поступать вся информация, связанная с ходом акции в городах и районах Кузбасса.

Ежедневные отчеты о самых ярких мероприятиях Весенней недели добра будут размещаться на сайте: www.init-kc.ru.

