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Работы на конкурс принимают  в электронном виде. Формат А-4, шрифт - Times New Roman, основной текст - кегль 14, интервал межстрочный - полуторный.
Объем работы должен быть не более четырех печатных страниц:
-  первая страница – заполненная заявка (сведения об авторе: фамилия, имя, отчество, дата рождения, место учебы или работы, контактный телефон);
- вторая, третья и четвертая страницы – текст работы.  
К конкурсной работе необходимо приложить дополнительный иллюстрационный материал в электронном виде,  фотографии героя эссе (современная либо военных лет). Фотографии предоставляются в формате JPEG, разрешением не ниже 600 dpi. 
Критерии оценки эссе 
· соответствие эссе тематике Конкурса; 
· стиль написания и оригинальный подход к раскрытию темы; 
· цельность и последовательность изложения; 
· достоверность. 
Порядок награждения участников Конкурса 
· По итогам второго этапа конкурса определяются победители в каждой номинации и возрастной категории (первое, второе и третье место). Авторы лучших работ будут награждены поездкой в город-герой Севастополь. 
· Оргкомитет оставляет за собой право учредить специальные призы. 
· Информация о результатах конкурса и его победителях, а также лучшие работы публикуются на официальных электронных ресурсах МДОО и в СМИ. Лучшие работы будут размещены в  выставочной экспозиции «Моя семья в летописи Великой Отечественной…» в Центральном музее Великой Отечественной войны.

